

## Polgármesteri Beszámoló – 2014. június 19.

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök tájékoztatására.

A **Népjóléti Irodán** szociális ügyekben 263 alkalommal született döntés. Ebből 152 **átmeneti szociális segélyt, illetve 50 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást** hagyott jóvá az Iroda. Temetési segélyt 8, születési támogatást 3 alkalommal folyósított az Önkormányzat. Köztemetésre 20 esetben került sor.

Az **Általános Igazgatási és Hatósági Irodán 17 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység bejelentésének tudomásulvételére.** Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 4 esetben intézkedett az iroda. **122 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást** folytattak le kollégáim. Az **Anyakönyvi Csoport 205 születésről, 295 halálesetről és 53 házasságkötésről** számolt be.

Az **Építésigazgatási Iroda ügykörében** építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések, stb.) **86 esetben zárult le,** az Iroda munkatársai végrehajtási bírságot nem, építésügyi bírságot 2 esetben szabtak ki.

Az **Adóigazgatási Irodán** munkatársaim **gépjárműadóval kapcsolatban 263, építményadóra vonatkozóan 161 határozatot** hoztak, valamint 47 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. Magánszemélyek **kommunális adója tárgyában 263 határozatot** postáztak. Végrehajtási eljárást 175 esetben folytattak le az Iroda munkatársai. Azonnali beszédési megbízás, illetve letiltás ügyében 210 intézkedés történt. **Az Iroda 243 adózónak küldött ki fizetési felszólítást.**

A **Vagyongazdálkodási Irodán** tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 9 esetben intézkedtünk, a Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 5 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést **5 alkalommal,** valamint ingatlanhasznosítási szerződést (iskolák) **4 alkalommal** kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződést, megállapodást 5 alkalommal írtam alá.

A **Közterület-felügyelet** összesen **101 db** szabálysértési bírságot szabott ki az elmúlt időszakban. Egy esetben történt **szabálysértési feljelentés.**

A **Pénzügyi Iroda** beszámolója szerint, az előző testületi ülés óta **33 036 ezer Ft** összegben **engedélyeztetem átcsoportosítást** kiemelt előirányzatok vagy kiemelt feladatok között. Az Önkormányzat továbbra **sem rendelkezik hitelállománnyal.**

A **Városfejlesztési Iroda** munkatársai **131 parkolási engedélyt** adtak ki, és 55 db engedélyt vontak be. A kerületben **9 helyszínen** adtunk ki **közútkezelői hozzájárulást.**

A **lépcső és járdaépítési munkálatok** során többek között az alábbiak készültek el az elmúlt időben: Diana közben új járdaszakasz építése, Csaba lépcső lépcsőkarjainak javítása. A közbeszerzés lezárultával **13 helyszínen** lesz út- és járdaépítés. **48 db kátyú** visszaaszfaltozása elkészült. Járdahibát 6 helyen javítottunk. Lezárult a Polgármesteri Hivatal épületén **napelemes rendszer** telepítésére vonatkozó közbeszerzési eljárás, a munkát **a napokban megkezdtük.** A 2013-as évhez hasonlóan idén **tovább folytatjuk** a kutyapiszokgyűjtők számának bővítését. **Újabb 50 db** gyűjtő elhelyezésére, továbbá a meglévő 150 db karbantartására és javítására kötöttünk szerződést a gyártóval. A helyszínek kijelölése és a gyűjtők elhelyezése már folyamatban van. Július végére **így összesen 200 db kutyapiszokgyűjtőt** használhatnak a kerületi kutyatulajdonosok. **Lezárult a Parkok és játszóterek felújítására** vonatkozó **közbeszerzési eljárás,** a munkákat június 16-án megkezdtük. A közelmúltban megszépült Városmajor parkban felújítottuk a teniszfalat, valamint elkészült az 585 méter hosszú rekortán **futópálya.** A Szamos utcától induló 140 cm széles, előzősávval is ellátott pálya vízáteresztő öntött gumiburkolatának köszönhetően egész évben használható.

Az **Oktatási és Közművelődési Iroda** ügykörében az alábbi események történtek: **2014. május 21-én** került megrendezésre a **Fővárosi Gyógypedagógiai Intézmények Kulturális Fesztiválja** a Hegyhát úti Gennaro Verolino Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Kollégium és Gyermekotthonban. A hegyvidéki iskolában a **fővárosi gyógypedagógiai intézmények tanulói** mutatták be műsorukat. Idén harminchárom intézmény közel ezer diákja szerepelt a fesztiválon. **2014. május 22-én** a Normafa Óvoda szervezésében 10. alkalommal került megrendezésre a **Német Nemzetiségi Gyermekdalok és Gyermektáncok Fesztiválja**. **2014. május 28-án** a Sashegyi Arany János Általános Iskola és Gimnáziumban az „**Öveges Program**” keretében szakmai napot rendeztünk. Az eseményen az **eddigyi tapasztalatokról** tájékozódhattak a program iránt érdeklődő gyöngyösi, újpesti, kispesti, miskolci és hajdúszoboszlói iskolák, valamint a Magyar Tudományos Akadémia (MTA) Műszaki Fizikai és Anyagtudományi Intézet képviselői. **2014. május 31-én** görög tógába öltözött gyerekek felvonulásával vette kezdetét az ötödik **Hegyvidéki Olimpia**. Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulójára meghirdetett diákvetélkedő nyertesei május 26-án **jutalomkiránduláson vettek részt**, amelyen Bécs magyar emlékeit tekintették meg.

Bő egy évvel ezelőtt vette át az önkormányzat a Csörsz utcai sportcsarnok, a **MOM Sport üzemeltetését**, amely ez idő alatt kívül-belül megújult. **Számos fejlesztés** történt az elmúlt hónapok során a létesítményben. **Megújított központi passzázzsal**, díszfákkal tarkított zöld pihenőszigetekkel, valamint árnyékot adó, kifeszített „vitorlával” tették kellemesebbé, barátságosabbá a csarnok bejáratának környékét. A **belső terekben sem maradtak el a fejlesztések**: a balett-terem befogadóképességét megnövelték két helyiség egybenyitásával, a rendezvénytérnél pedig újabb **tűzgátló ajtókat** alakítottak ki, hogy megfeleljenek a hatályos biztonsági előírásoknak, amely által a kétezer fősnél nagyobbra tervezett programoknak is helyet tudjanak biztosítani. Az **öltözőket teljesen átépítették**, így ma már komfortos, kulturált körülmények várják az úszásra érkezőket.

Hagyományosan, a Semmelweis napot megelőzően köszönti a **kerületi egészségügyi ellátásban dolgozókat** a Hegyvidéki Önkormányzat. A Normafa Gondozási Központban megrendezett ünnepség keretében a Hegyvidéki Egészségügyi Ellátási-díjat **Büky Péter** nyugalmazott háziorvos vehette át, míg **Egri Sándorné** házi ápoló és **dr. Bodroghelyi László**, a Maros utcai szakrendelő vezetője polgármesteri elismerő oklevélben részesült.

Június 13-án rendeztük meg a **Hopp-Parádét**. Nem sokon múlt, hogy megdöljön Makszim Mazurik 2010-ben, még Békéscsabán felállított **rúdugró versenycsúcsa**. A nagyszabású **szabadtéri ugrógálán** a rúdugró sztárok és a magyar távolugró bajnoki mezőny mellett, kedvcsinálóként a **gyerekek** is pályára léphettek.

**Június 14-15-én** sikeresen lezajlott a **hetedik Hegyvidéki Napok**, amelyen a sok új ötlettel bővült programok mellett természetesen megtalálhatóak voltak a **megszokott, színvonalas** kulturális, sport, egészségügyi, közrendvédelmi és gyermekprogramok, valamint a borbazár és a kézműves vásár is. A rendezvényen **19 kerületi civil szervezet** mutatkozott be.

Budapest **egyik legszebb játszótere épül** a Hegyvidéken. Az idei nagyszabású játszótér-rekonstrukciós program részeként az önkormányzat a Margaréta utca és a Kiss János altábornagy utca sarkán található **játszóteret is felújítja**, ennek terveit ismerhették meg és véleményezték egy megbeszélés keretében a környékbeli családok.

A **MOM Sport Kertben** a foci vb közvetítése óriáskivetítőn, kellemes környezetben, szurkolói klub hangulatban zajlik, **mindenkit szeretettel vár a MOM Sport** a mérkőzések idejére is.